

Технічний коледж Bellingham

Бізнес- програми



Технік-бухгалтер

Секретар-референт

Молодший спеціаліст із комерційної діяльності (DTA/MRP)

Управління комерційною діяльністю

Бакалавр прикладних наук (BAS)

Управління основною діяльністю

**FORGE YOUR
OWN PATH**
www.btc.edu



2023-2024

ПРОКЛАДІТЬ ВЛАСНИЙ ШЛЯХ



www.btc.edu/Business

Ви знаєте, що потенційно можете досягти в житті більшого. Завдяки бізнес-програмам технічного коледжу BTC ви здобудете спеціальність, яка дасть змогу піти будь-яким шляхом.

Бізнес-програми

- Технік-бухгалтер
- Асистент бухгалтера
- Секретар-референт
- Молодший спеціаліст із комерційної діяльності
- Управління комерційною діяльністю
- Секретар

Бакалавр прикладних наук (BAS):

Управління основною діяльністю

Робота з людьми, планування й організація. Опануйте лідерські, комунікаційні та керівні навички.

► Практика та професійність

У бізнес-програмах ВТС викладачі з досвідом роботи в галузі навчать вас потрібних для кар'єри навичок.

► Згуртована спільнота

Бізнес-програми ВТС пропонують навчання в невеликих групах, завдяки чому ви потоваришуєте з одногрупниками й матимете багато індивідуальних занять із викладачами.

► Вигідна інвестиція

Ураховуючи активну фінансову підтримку студентів і короткий строк навчання й отримання диплома, ви закінчите коледж із меншим боргом і будете готові розпочати роботу в бізнес-сфері.



Інформація про технічний коледж Bellingham

У технічному коледжі Bellingham (Bellingham Technical College, BTC) уже понад 65 років навчають професій, які мають попит і високу оплату. У BTC на перше місце ставлять студентів та їхній успіх. Ми пишаємося тим, що в нас один із найвищих показників кількості випускників серед усіх коледжів штату Вашингтон із дворічним строком навчання, а також високий показник працевлаштування.

У нашому багатолюдному кампусі в самому серці міста Беллінгем понад 3700 студентів із різноманітних спільнот навчаються за 50 спеціальностями, 41 програмою кваліфікації та двома програмами навчання для отримання ступеня бакалавра прикладних наук.

Місія технічного коледжу Bellingham — надавати орієнтовану на студентів високоякісну професійно-технічну освіту, що відповідає потребам сьогодення та можливостям майбутнього.

Студентів BTC готують до майбутньої кар'єри в різноманітних сферах, зокрема таких популярних галузях, як нові технології виробництва, інженерна справа, сестринська справа, облік тощо.

Менший розмір навчальних груп означає, що викладачі дійсно вас знають, а лекційні матеріали закріплюються лабораторними заняттями:

на динамічній кухні, у зварювальному цеху чи в лососевому розпліднику.

На кожному кроці ви відчуватимете, що викладачі та працівники коледжу підтримують вас у досягненні професійних цілей.

.....

Від імені технічного коледжу Bellingham хочемо засвідчити, що наш район обслуговування розташований на території традиційних земель проживання народу луммі (Lhaq'temish чи Xwlemti), племені прибережних салішів нуксак (Noxws'áʔaq), а також історичних земель індіанського племені саміш (sʔétəš). Висловлюємо повагу та вдячність нашим сусідам — представникам корінних народів, які й досі дбають про ці землі та води й захищають їх.

Бізнес-програми ВТС ідеально підходять для студентів, які мають схильність до

роботи з людьми, планування й організації. Опануйте лідерські, комунікаційні та керівні навички.

Адміністрація ВТС не лише забезпечує практичне навчання та першокласне академічне викладання, а й співпрацює з місцевими підприємствами, роботодавцями, місцевим урядом і урядом штату для визначення

навичок, потрібних працівникам для розбудови економіки.

Студенти бізнес-програми ВТС можуть працювати на великих і малих підприємствах у сферах **маркетингу, обліку, фінансів, надання послуг, охорони здоров'я, освіти й виробництва.**

На ці професії зараз великий попит, а тому випускники програми можуть розраховувати на **високу зарплатню.**

Види дипломів ВТС

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук (Associate of Applied Science, AAS):

дворічна програма навчання на молодшого спеціаліста, яка дає змогу одразу працювати в галузі.

Диплом бакалавра прикладних наук (Bachelor of Applied Science, BAS):

дворічна програма навчання для отримання ступеня бакалавра, яку можна проходити після отримання диплома молодшого спеціаліста акредитованого коледжу або навіть диплома бакалавра в іншій галузі.

Переведення до ВТС: ВТС в індивідуальному порядку приймає традиційні та нетрадиційні залікові одиниці за аналогічні курси. Зверніться до відділу зарахування за адресою електронної пошти **admissions@btc.edu** або за номером телефону **360-752-8345**.

Докладніше: **www.btc.edu/transfers**

* Джерела даних про заробітну плату та працевлаштування

Потенціал заробітної плати: оцінка працевлаштування та заробітної плати за професіями 2021 року від Управління з гарантування працевлаштування штату Вашингтон (esd.wa.gov), що відображає дані про працевлаштування за 2018–2021 рр.; середня заробітна плата відображає 50-й перцентиль, а потенціал заробітної плати — 75-й перцентиль річних зарплат у штаті Вашингтон.

Дані про працевлаштування надані Радою муніципальних і технічних коледжів штату Вашингтон і відображають працевлаштування студентів у штатах Вашингтон і Орегон, які поступили в ВТС у 2017–2018 та 2019–2020 рр.

Технік-бухгалтер

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Тривалість програми: 6 чвертей

Асистент бухгалтера

Свідоцтво про проходження курсу навчання

Тривалість програми: 3–4 чверті

Ця програма допоможе вам підготуватися до роботи на високооплачуваній посаді бухгалтера. У цій популярній галузі доволі великий вибір роботодавців. Ви можете працювати в різноманітних офісах чи корпоративних установах на таких посадах, як асистент бухгалтера або технічний спеціаліст з обліку, обліковець, діловод з отримання/виплати платежів, діловод із загального обліку або діловод із розрахунку заробітної плати.

Якщо ви даєте раду розрахункам і уважні до дрібниць, програма обліку допоможе вам здобути різні навички, які стануть у пригоді різним роботодавцям від фірм гуртової та роздрібною торгівлі до урядів на місцевому й федеральному рівні та уряду штату, а також постачальників послуг, організацій охорони здоров'я й освіти.



Близько 82% студентів спеціальності «Асистент бухгалтера» ВТС отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 48 415 дол. США з можливістю підвищення до 57 351 дол. США.*

Секретар-референт

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Тривалість програми: 6 чвертей

Секретар

Свідоцтво про проходження курсу навчання

Тривалість програми: 3 чверті

Диплом секретаря-референта ВТС дає випускникам змогу обіймати посади, пов'язані із забезпеченням роботи офісу, початкового рівня з можливістю підвищення до адміністративного асистента, адміністративного секретаря, координатора офісу й офіс-менеджера.

Секретарі-референти потрібні в усіх галузях, а тому ви зможете влаштуватися на роботу у сфері освіти, охорони здоров'я, права, фінансів, виробництва, будівництва, транспорту тощо.

Студенти здобувають важливі навички виконання офісних процедур, роботи з програмним забезпеченням, ведення справ і записів, ведення ділової кореспонденції, використання ділової математики, загальних процедур обліку, а також керування офісом, управління часом і планування.



Середня річна зарплата в цій галузі становить 47 424 дол. США з можливістю підвищення до 58 718 дол. США.*



*Ви ніколи не тікали від труднощів, але сама думка про отримання диплома завжди здавалася чимось нереальним? У ВТС ви отримаєте доступ до знань, завдяки якій зможете зробити кар'єру на посаді з високою зарплатою. Диплом, який визнається в будь-якій країні. **ПРОКЛАДІТЬ ВЛАСНИЙ ШЛЯХ***

be you

ання вищої освіти
ну технічну освіту,
платнею, а також
ЛЯХ. БУДЬТЕ СОБОЮ.



Bellingham TECHNICAL COLLEGE

Молодший спеціаліст із комерційної діяльності

Угода про пряме переведення на

основну спеціалізовану програму (DIRECT TRANSFER AGREEMENT IN MAJOR-RELATED PROGRAM DTA/MRP)

Тривалість програми: 6 чвертей

Вас захоплює динамічний світ бізнесу та фінансів? Тоді вам потрібен диплом бакалавра з комерційної діяльності. І розпочати шлях до його отримання можна в BTC!

Диплом молодшого спеціаліста з комерційної діяльності DTA/MRP BTC призначений для студентів, які планують поступати на спеціальність «Бізнес» у певні коледжі чи університети штату Вашингтон. Після завершення програми на 90 залікових одиниць ви зможете перевестися на перший курс програми для отримання диплому бакалавра мистецтв або наук за спеціальностями «Управління комерційною діяльністю», «Облік», «Системи адміністративно-інформаційного забезпечення» тощо.

У цій програмі ви вивчатимете такі предмети, як англійська мова, економіка, математика й облік. Ви також покращите навички спілкування, що підготує вас до сучасного глобального, різноманітного й конкурентного бізнес-світу.

Такі роботодавці, як фінансові служби та виробничі фірми, потребують усе більше кваліфікованих керівників із дипломами BA та BS, що допоможуть їм задовольняти потреби складного ринку на місцевому рівні та на рівні штату. Опанування програми підготовки молодших спеціалістів із комерційної діяльності DTA/MRP від BTC дасть вам змогу перевестися в навчальний заклад із чотирирічним курсом навчання й отримати ступінь бакалавра комерційної діяльності, завдяки чому ви зможете зробити кар'єру в галузі, яка зараз стрімко розвивається.

Почніть свій шлях до диплома бакалавра комерційної діяльності в BTC

і завершіть його в одному з першокласних закладів штату

Вашингтон: Університеті центрального Вашингтону, Університеті східного Вашингтону, Університеті Вашингтону, Університеті штату Вашингтон, Університеті західного Вашингтону, Тихоокеанському університеті м. Сіетл, Сіетльському університеті, Університеті Волла-Волла або Університеті Вітворта.



Почніть свій шлях до диплома бакалавра комерційної діяльності в ВТС і завершіть його в одному з першокласних закладів штату Вашингтон.



Середня річна зарплата в цій галузі становить 96 055 дол. США з можливістю підвищення до 128 285 дол. США.*

Управління комерційною діяльністю

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Тривалість програми: 6 чвертей

Варіанти свідоцтва про проходження курсу навчання:

Спеціаліст із кадрів

Тривалість програми: 4 предмети протягом 1–3 чвертей

Управління основною діяльністю

Тривалість програми: 4 предмети протягом 1–3 чвертей

Маркетинг у соціальних мережах

Тривалість програми: 4 предмети протягом 1–3 чвертей

Виберіть дворічну програму навчання в технічному коледжі Bellingham на молодшого спеціаліста прикладних наук з управління комерційною діяльністю як етап на шляху до отримання диплома бакалавра прикладних наук із управління основною діяльністю.

Випускники також будуть готові розпочати роботу в промисловості, уряді та неприбуткових організаціях. Студенти здобудуть базові знання з комерційної діяльності, зокрема з обліку, підприємницького права, маркетингу й економіки, а також практичні навички.

Окрім обов'язкових основних предметів, студенти вибирають один із трьох напрямків спеціалізації, кожен з яких включає один загальний курс і три спеціалізовані:

- Спеціаліст із кадрів
- Управління основною діяльністю
- Маркетинг у соціальних мережах

А завдяки курсу вступу до комерційної діяльності BUS& 101 сертифікати за цими напрямками спеціалізації можна отримати після проходження короткострокових курсів — ідеальний варіант для працівників, які хочуть підвищити кваліфікацію.

Ступінь бакалавра прикладних наук ВТС

Загальна інформація

Отримайте більше від дворічного навчання в ВТС завдяки нашій онлайн-програмі підготовки бакалаврів прикладних наук. Якщо ви отримали ступінь молодшого спеціаліста в акредитованому коледжі, онлайн-програма отримання ступеня бакалавра прикладних наук ВТС дасть вам змогу зарахувати наявну освіту за перші два роки однієї з наших програм бакалавріату й отримати диплом бакалавра за два роки.

Навчання груп програм бакалавріату ВТС починається в осінню чверть, але студенти можуть виконувати вимоги для вступу в програму в будь-який час.

Управління основною діяльністю

Диплом бакалавра прикладних наук

Тривалість програми: 6 чвертей

Цей дворічний онлайн-курс ВТС для отримання диплома бакалавра прикладних наук за спеціальністю «Управління основною діяльністю» створений спеціально для дорослих, які працюють і хочуть отримати підвищення.

Опануйте навички, необхідні для переходу на наступний етап своєї кар'єри, і пройдіть навчання на різні посади — від контролерів об'єктів і менеджерів до віцепрезидентів і керівників операцій у таких галузях: авіакосмічна, виробнича, транспортна, роздрібна/гуртова торгівля, охорона здоров'я, ІТ тощо.

Студенти вивчатимуть інструменти та техніки управління основною діяльністю, удосконалять бізнес-навички та навчатися застосовувати їх для вирішення практичних задач у вибраній галузі.

Попит на менеджерів виробництва та головних менеджерів у штаті Вашингтон доволі високий, і протягом наступних кількох років може зрости ще більше.

*Джерела даних про заробітну плату та працевлаштування

Потенціал заробітної плати: оцінка працевлаштування та заробітної плати за професіями 2021 року від Управління з гарантування працевлаштування штату Вашингтон (esd.wa.gov), що відображає дані про працевлаштування за 2018–2021 рр.; середня заробітна плата відображає 50-й перцентиль, а потенціал заробітної плати — 75-й перцентиль річних зарплат у штаті Вашингтон.

Дані про працевлаштування надані Радою муніципальних і технічних коледжів штату Вашингтон і відображають працевлаштування студентів у штатах Вашингтон і Орегон, які поступили в ВТС у 2017–2018 та 2019–2020 рр.



Середня річна зарплата в цій галузі становить 121 921 дол. США з можливістю підвищення до 158 597 дол. США.*

Спочатку необхідно пройти індивідуальну співбесіду зі спеціалістом нашої програми:

bachelorprograms@btc.edu



Додаткова інформація:

www.btc.edu/admissions

Контрольний список для вступу й отримання фінансування:

www.btc.edu/admissionsteps

Подайте заявку в BTC

Подайте заявку за посиланням www.btc.edu/applyonline і отримайте ідентифікаційний номер ctclink.

Подайте заявку на фінансову допомогу

Подайте безкоштовну заявку на участь у програмі федеральної допомоги студентам (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA), якщо ви є громадянином США або не є громадянином, але маєте право на таку допомогу. <https://studentaid.gov>.

Подайте заявку на фінансову допомогу від штату Вашингтон (Washington Application for State Financial Aid, WASFA), якщо ви не маєте права подавати заявку FAFSA. <https://wsac.wa.gov/wasfa>

Визначте свою відправну точку

Студенти, які хочуть отримати диплом або атестат, мають визначити свій фактичний рівень знань із математики й англійської мови. Для початку навчання за деякими програмами потрібна певна кількість балів для зарахування. У BTC для визначення права на зарахування використовується кілька показників, зокрема проходження тестування. Перейдіть за посиланням: www.btc.edu/assessment

Зустріньтеся зі своїм куратором і виберіть предмети

Студенти мають зустрітися з кураторами коледжу на обов'язковій зустрічі GET Started. На ній ви встановите свої цілі, складете план навчання, підготуєтеся до навчання на технічну спеціальність і виберете предмети.

Щоб запланувати зустріч, зверніться до відділу зарахування та реєстрації: admissions@btc.edu або зателефонуйте за номером **360-752-8345**.

У програмах і заходах технічного коледжу Bellingham не допускається дискримінація за расовим чи національним походженням, кольором шкіри, релігією, гендерною ідентичністю чи самовираженням, статтю, обмеженими можливостями, статусом ветерана, сексуальною орієнтацією, віком або генетичними особливостями. Розглядом питань, пов'язаних із політикою недопущення дискримінації, займається цей співробітник: виконавчий директор із кадрових питань, 3028 Lindbergh Avenue, Bellingham, WA 98225, 360-752-8354. За запитом публікації BTC можна отримати в альтернативних форматах, звернувшись до офісу ресурсів для осіб з обмеженими можливостями за номером телефону 360-752-8345.

Bellingham Technical College no discrimina en base a raza, color, origen, religión, sexo, discapacidad, militares veteranos dados de baja con honores o estatus militar, orientación sexual o edad en sus programas y actividades. La siguiente persona ha sido designada para manejar las peticiones de información relativas a la no discriminación política: Director ejecutivo de Recursos Humanos, 3028 Lindbergh Avenue, Bellingham, WA 98225, 360.752.8354. Las publicaciones de BTC están disponibles en formatos alternativos a petición, favor de contactar a la Oficina de Servicios de Accesibilidad (Accessibility Resources office) 360.752.8345.



www.btc.edu
3028 Lindbergh Avenue
Bellingham, WA 98225
admissions@btc.edu | 360-752-8345

Червень 2023 р.